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1slo  |Jméno Plocha |Podlaha |St&ny Strop PoznGmka
1.01 ZADVERT 6.22m2  |DLAZBA SADROVLAKNO | SADROVLAKNO |SOKL 70mm
KERAMICKA
1.02 LOZNICE 11.69m2 _ |POVLAK PVC | SADROVLAKNO | SADROVLAKNO
1.03 CHODBA 8.62m2  |DLAZBA SADROVLAKNO | SADROVLAKNO |SOKL 70mm
KERAMICKA
1.04 we 117m2  |DLAZBA SADROVLAKNO | SADROVLAKNO |OBKLAD DO VYSKY 1.5 m
KERAMICKA
1.05 KOUPELNA 5.32m2 m%wﬂ_,oxh, SADROVLAKNO [ SADROVLAKNO |OBKLAD DO VYSKY 2.0 m
1.06 POKOJ 12.32m2  |POVLAK PVC [SADROVLAKNO | SADROVLAKNO
1.07 POKOJ 12.32m2 |POVLAK PVC | SADROVLAKNO | SADROVLAKNO
1.08 OBYVACI POKOJ SE _ |38.21m2 | DLAZBA SADROVLAKNO | SADROVLAKNO [SOKL 70mm
STOLOVANIM+KUCHYN KERAMICKA
1.09 SPIZ 2.40m2  |DLAZBA SADROVLAKNO | SADROVLAKNO [SOKL 70mm
KERAMICKA
1.10 TECHNICKA MISTNOST  [5.70m2 DLAZBA n SADROVLAKNO [ SADROVLAKNO [OBKLAD DO VYSKY 2.0 m
KERAMICK
m TERASA 13.94m2 www%s, SADROVLAKNO | SADROVLAKNO
112 GARAZOVE STANI 35.5m2 www%<> SADROVLAKNO | SADROVLAKNO
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POHLEDY varianta &.2
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